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. 5 s Swpbywh Gyndwé wiwh
nn nnduw w nid’
EYwinwnbuwlyGt CGNwOkG 1N Py
h NN e HanD h NN (u”5+u e)ﬂ LT T B T
B duwiy dwiy
1 2 3 4 5 6
1000 CLaUBLE BLUUNFSLGR 4278562.661 | 3376946.850 | 901615.811
(wnnn 1100 + wninn 1200+wnn 1300)
wjn pyntd
1100(1. 3UPULP G4 SNFPREN 7100 | 1108174.465 | 1108174.465 X
(tnnn 1110 + wiinn, 1120 + wnn, 1130 + winnn, 1150 + innn. 1160)
Wy pyntd’
1110{1.1 Qnuypwjhl hwpybp wlwpd qniyphg 7131 391161.465 391,161.5 X
wjn pynid’
Qnupwhwpl hwiw)lpltph Jupswlywl mwpwéplbpnud
"] qinGunn p6Gpbph U shGnueyniGGlph hwdwp, nphg' e 2
dhghlwlwl whdwlghg 15,836.8 15,836.8
hpwywpwlwwlw whdwbghg 6,932.7 6,932.7
1112 Annh hwply hwaw)Gpbbph u_l‘.ungLuuLuG mwnpwéplbpnid 21.000.0|  21.000.0 X
gwnbynn hnnh hwdwp, nphg
Qjnin. Opwlwynipjwl hnnbp 16,000.0 16,000.0
ns gjnin. Opwlwynipjwl hnnbip 5,000.0 5,000.0
Wuzwnd gnyph hwpy, nphg* 347,392.0 347,392.0
Wuownd gnuyph hwpy /hpwywpwliwywl wuswlghg/ - 51,185.239 51,185.239
Wuzwnd gnuyph hwpy Aphghywywl wudwughg/ 296,206.726 | 296,206.726
1120( 1.2 Qnujpwjhb hwpybp wy gniyphg 7136 627000 627000 X
wjn pynid’
1121] Qnupwhwply thnfuwnpwdhengbbiph hwdwp 627,000.0 627,000.0 X
1.3 Uypwbpltph ogunwgnpéiwl Ywd gnpdnilbnipjwh
1130 hpwhWOWgBWG pnyjLunntpuiG qswnttn 7145 72013 72013 X
wjn pyncd’
1131] Stnwlwhb nnippkp 71452 72013 72013.0 X
(nnn 1132 + inn 1135 + winn 1136 + wninn 1137 + iinn 1138
+wnn 1139 + ninn 1140 + wninn 1141 + wnnn 1142 + innn 1143
+ wnn 1144+wnnn 1145+wnnn
1146+wnnn1147+wnn1148+wnnn1149+wnnn1150)
wjn pynid’
w) Iwdw)lph wmwpwdépntd Gnp p60pLph, 2hGnupyniGhbph
1132 (GGpwnjw| ng hhd0wlwh) phlGwpwpnignth (nbnwnpdw) 11017.0 11017.0 X
pntjnynipjwl hwdwnp (nnn 1133 + wnn 1334),
nphg’
1133 ww) Ihdbwlwb zhGnipyntGabph hwdwp 10,985.0 10,985.0 X
1134 wp) Ng hhdGwlw phbnegniGGbph hwdwnp 32.0 32.0 X
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1135

p) Fwdw)lph qupswlwb tnwpwépnid pE0pLnh,
2hlnipnLlGGtph, pwnwpwhGwlwl wy) opjtlwnGbph
dbpwywnnigdwl, nidbnugiwl, yepwywbebdw,
wnnhwlwlwgdwl wfuwnmwlplbp (pwgwnnipjuwdp 33
onpGlunpipjwip uwhdwlOJwé™ zhbwpwpnipjwl
pnujndnipynil swwhwlednn nbwptinh) Juwnwnptint
pnyjndnipjwl hwdwnp

459.0

459.0

1136

g) 3wdwjlph Juwpswlwb mwpwépnid 26GpLEph,
2hGnipyniGlbph, pwunwpwhGuwlwl wy opeynbaph
pwlndwd pnypinynipjwl hwdwp

125.0

125.0

1137

n) 3wdw)bph nwpwoépnid ngkihg fudhsplEph L (Guwd)
Stuwfununh wpnwnpwlph Juwdwneph, huly hwGpwihG uGGnh
opjalnltpnid’ ngbithg fudhspliph L (Ywyd) Sfuwfunwnh
wnuuwnpwbph hpwgdwl pntjinynipjwl hwdwn, Gneyl
punLd’

25,440.0

25,440.0

-ngblhg fudhspltph hpwgdwl hwdwnp hhab. phG GEpuncd

11,556.0

11,556.0

-Ghuwfunnh hpwgdwl hwdwnp hhdbwlwh 2hG GEpunid

10,844.0

10,844.0

1138

&) Iwdwjlph mwpwépnid pwgopjw Jwidwnp
Ywgdwybpwtnt pnypndnipjwl hwdwn

1,200.0

1,200.0

1139

q) 3wdwjlph lwpwdépnid hennil Junebhph,
nbhubhywlwb henniybtph, hbennijwgdwdé qwagkph
Gwlpwéwiu wrlwnph Yewnbpned henniy Junthph,
nbfulhywywb hnnuybbph, hennywgdwsé qugbph
Jwdwnph pnyjinynipjwl hwdwnp

9,200.0

9,200.0

1140

£) Jwdw)lph tnwpwdépnid wnbanph, hwbpwihG uGlnh,
quupdwlph, pwhnudny fuwntiph b Jhswhwhuwntiph -

Yuwqiwlbpwdwh op)thinGEpp, pwnbhpltpp (uwnlGwbbnp),

fuwnuwuwnGbpp dwdp 24.00-hg hbnn wfuwwnbnt
pnyjinynipjwl hwdwnp

3,200.0

3,200.0

1141

0) 3wdwpwnwpwihb YwinGGEppt hwiwwwunwubuwi
Epluwl pwnwph b pwnwpwihl hwdw)lplbph nmwpwépnid
phunwbh YeGnwbhbEp wwhbnt pnypndnepjwb hwdwn

1142

p) Iwdwjlph mwpwdépnid wpunwphb gndwqn inbnwnpbpnt
pnijinynipjwl hwdwnp

12,872.0

12,872.0

1144

dw) Iwdwylph tnwpwépntd (pwgwnnipjwip pwnwjhi
hwdw)Gpltiph) dwpnwwnwp twpunt (pugwnnipjwdp
Gppninwjhl tmwpuhlbph) dwnwjnipnil hpwlwGwglbnt
pnyndnipjwl hwdwnp

60.0

60.0

1145

dp) PQullwndtp dbwnwnbbphg wwwpwuwndwé hpbph
dwlpwéwiu wenijwdwnph pnjndnepjwl hwdwp

100.0

100.0

1146

dg)3wdwjuph wuyjwuncdp $hpdwjhl wlywlncduGpnod
oguwgnndtnL pnyjinynipjwl hwdwp

700.0

700.0

1147

dn)luwlunieUtpnLd, Ypwwlubpnud tnbhulihywywl
htnnLyubph Jwdwnph pntjpndnigjwl hwdwn

2,700.0

2,700.0

1148

dt)Iwdwlph nwpwopnid hwlnwihl ullnh
Yuquwytpwdwl W hpwgdwl pngnynipjwl hwdwp

2,840.0

2,840.0

1149

Angthwlguinh shuwwwnwpniejwl swrwnipnlulbnh
hpwlwlwgnLd

2,000.0

2,000.0

1150

Ywnwnyth, nhuynintyh, pwnupph, uwntuwh L
2ngbpwnuhph hwdwn® opwgniguwhu tnwndw hwdwp

100.0

100.0
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1.4 Uypwbplbph dwunwlwpwpniihg L dwowjnip)nLlGbph
dwwnignuihg wyp wwpunwnhp ydwpbbp

wjn pynud’

7146

18000.0

18000.0

X

1151

Swdw)lph pjneb Yydwpynn wEnwlwb tnnipptip
(nnn 1152 + tinnn 1153)
wjn pyntd’

18000.0

18000.0

1562

w) Pwnwpwghwlwb Yugnigjwl wlhnkp gpwbghbnt,
nnuwlg dwuhb pwnwpwghltphb Yplylhwyh Jywjwlwbasn,
pwnwpwghwlwh fwgnipjwl whnGpnid junmwnpyws
gpwnenidlbnnid thnthnfunignilGGap, (pwgndlbp,
nLnnnedlbp Yuwwpbnt b Jepwlwbgbiwl
Juwuwwygnipjwdp Jywywlwbibp nwint hwdwnp

3,000.0

3,000.0

1163

p) Lnnwpwlwb gpwubtyuwyGeph Ynndhg Gnunwnpwywh
swnuwjnipntGbbp uwwnwntpneg, Gnunwpwlwb Yupgny
Jwybpwgywd thwuwmwpnpbiph Ypybhophbwllap wwpnt,
Gpqwé dwpdhGhEph Ynndhg gnpéwppliph Gwhuwadtbp L
nhdnidlbp Ywgdknt, thwunwpnpbph wwndblbp hwibpne
L npwlghg pwnywéplbp twint hwdwp

15,000.0

15,000.0

1200

2. MUcsSNuLUYUL ruuucLnNr3ILEN

(nnn 1210 + winn 1220 + winn 1230 + wninr 1240 + wninn 1250 +
wnnn 1260)

wjn pynid’

7300

2716223.211

1814607.40

901615.811

1250

2.5 LGpwghl Gepph0 wwwnnbwywh npwiwbnphGbp’
unwgywsé Junwywnpiwb wyp dwlwpnwybbphg

(nnn 1251 + winn 1254 + wnnn 1257 + wnn 1258)

nphg"

7331

1814607 .4

1814607 .4

1251

w) MeEnwlwh pjnethg $hlwluwlywl hwiwhwppbgiw
uygpnilpnd tpwdwnpynn nnunwghwObn

1,811,557.0

1,811,557.0

1254

p) Mawnwlwb pjneethg npwdwnpdnn wy nnunnwghwGbn
wjn pynid”

0

0

1255

pw) Iwldw)bph pjnebh GUwdnunbbpp Gdwgbglnn 33
ontGplGph Yhpwpldwl wpnynibpnid hwdwjlph pjniebh
GUwdntinGEph Ynpniunbbph wewnegjwb Ynndhg
thnpuhwwnnigdnn gnidwpGbn

1256

pp) wy| nnunwghwtn

0

1257

q) Manwlwlb pynipthg npwdwnpynn Gwwwnwlw)hl
hwwnywgnuilbp (unipytGghwbtn)

3050.4

3050.4

1260

2.6 Ywyhwnw) Gepphlb ww2wnnbwlwl npuwdwGnphbbn’
unwgywd yuwrwlwpliwb w)) dwhwpnwlbbphg

(nnn 1261 + wninn 1262)

wjn pyntd’

7332

901615.811

901615.811

1261

w) Mewnwhwb pjnigbihg Yuwwhww| swhuukph
Phlwluwynpiwl Gwwwnwlw)ht hwwnlwgnLibbp
(untpytOghwtp)

901615.811

901615.811

1262

p) 33 wjp hwiw)Gplbphg Yuwwhwnw dwhiukph
Shlhwluwdnpiwl Gwwwnwynd uinwgynn wwpwnnbwlywi
npwdwbnphbbp

nphg’

1263

Gplwlb pwnwph hwiwpwnwpwhb Grwlwynipjwh
Swiuutiph $hlwluwdnpiwl Gwywwnwyny dbwdnpwé
dhpngltiphg




Swpblwh Gaunygwd wjwb

Snn Innywé wjn pyntd’
h NN GUwdwnwwnbuwlybbpp h NN LlnwdkGp VT ST
(u.5+u.B)
duwu dwiy
1 2 3 4 5 6
1300|3. USL tuuuntsuer 7400 454165.0 454165.0 0.0
(nnn 1310 + winn 1320 + winn 1330 + wninn 1340 + wninn 1350 +
tnnn 1360 + innn 1370 + winnn 1380)
wjn pynd’
1330(3.3 Anuph JwpdwlwinipjniGhg EYwinunGhp 7415 42693.685 42693.685 X
(nnn 1331 + winn 1332 + winn 1333 + 1334)
wjn pyncd’
Swdwylbph ubthwlwbnieynild hwdwnpdynn hnnkph
1331 M 32.115.715] 32115.715 X
-gjnenuinbnbuwlwl Grwlwlynipjwh 19,142.667| 19,142.667
-ng gyninunbwmGuwlwh Gpwlwlynipjwl 12,973.048| 12,973.048
Fwidw)lph Jwpswlwb tnwpwépnid gunbynn wewnnipjwl L
hwdw)lph ubthwlywbnipjwlp wwwnwbnn hnqwdwubph
Lt Yunnigwwwwndwh hpwdnilph nhdwg qubaynn 221977 2.219.77 A
Juwpdwyswnpbbp
1334( Uy gnuyph qupdwlwnipjntbhg dnunpbip 8,358.20 8,358.20 X
3.4 3wiwybph pynipbih GUwdnnbbp wwpwbpbbph
LD dwuwnwlwpwpniihg b SwnwjnipjntbGbph dwwnnigniihg i s PlEE &
(tnnn 1341 + wnn 1342)
wjn punLd’
Jwdw)bph ubthwlwbnignild hwhnhuwgnn, wyn pyncd’
inhpwgntply, hwdwylGpht npwbu uGthwlwbnegnlt wigwd
1341 wwnpwhbpbtiph (pwgwnenipjwdp hhdGwlwb dheng, n 0.00 X
Gynipwlwl fwd pwpdpwpdbp wywnhy hwlnhuwgnn, hGswbu ’
Gwb hwdw)bph wwhniunbbpnud wwhynn
wuypwlpwljnipwlwl wpdbplbph) Jwdwnphg dninpkp
MEwnnipjwl Ynndhg nmenwlwl hGplhwlwnwdwpiwh
dwnpdhbGephl wwndhpwldwé |hwanpnigyncGbbph
1342 hnwlwlwgiwg suhmbnh SHowbuwRNBWE hiudwp SEIE00 —3898.00 A
whnwlwl pjntobhg unwgunn Bhongltp
1350(3.5 dwpswlwb qubdniilbp 7422 395473.30 395473.30 X
(innn 1351 + tinn 1352 + wninn 1353)
wjn pyntd’ '
1351 Stnwlwl YSwnpGbp 343373.30 343373.30 X
Swdwjuph nwnwsdpnud 26Uph Ywd 2huncpjwl wnuwphu
winbupp thnhnfunn Uepwlwrenigdwl wehuwwnwligubnh 5000 50.00
renywnynipjwl dlLwybpuwdwl sSwnwjnipnluutnh ' )
thnfuhwunnigdwl Jéwn
Ulwubwpnidwlwl swnwjnienctlubnhg Yéwn 1320.00 1320.00
Sunnwlywl ydwnutn 158748.30| 158748.30
Unpwhwlntpjwl Jawn 160255.00| 160255.00
Ghlwpwpnipjwl wwpwnp hwunwagpbine Fwdwp 5000.00 5000.00
Chlntpjnlllbph 2whwgnpduwl pnyny. hwdwp 5000.00 5000.00
Upgnupltip L wanipnlbp Jugiwlbpwtbine hbn uwdwé wotu 13000.00f 13000.00
Fwdw)lph Jupswlwb twpwépnid hlplhwlywd Yunnigdwb
toas 2tbptiph, 2hGnipyntlbbnh ophOwlwlwgdiwh hwidwp Jdwnlbp e R L A




el Swphklwi G2nywé wiwh
Snn nnyw wyn punid’
h NN GhwinwwnbuwybEpp h NN COnwikan TG T
(u.5+u.6)
dwu dwuy
1 2 3 4 5 6
OnbkGpny uwhiwlwé nbwpbpnid hwdwlGpwjhl
hhdGwpybph Ynnihg wnwlg nbnwlhwh ninipph qubddwh
1353 dwuwnigynn dwnwjnipntGbbph Ywd juwnwpdnn 300.00 300.00 X
gnpénnnipntGbbph nhdwg unwgynn (qubaynn)
L{ﬁmnGbn/L{hQLuhuJugbuJernnLu;'
PUwsnLp)wl hwnney uwwuwnynidhg Ununptin 1800.00 1800.00
1360(3.6 Unuinplip nnnuydtiphg, tnniquipGliphg 7431 12000.00 12000.00 X
(nnn 1361 + winn 1362)
wyn pynid’
Juwpswlw hpwywhiwhunnudlbph hwdwp nmenulwb
haplwlwnwwpdwh dwpdhbGEph Ynndhg
ol wwwnwuuwbwwnynipjwa dhonglbnh Yhpwrenidhg Ll L e
GUwdnLnbbp
Unuinpbip hwdwjbph pyneetp GYuwmndwidp unwbabws
1362 wwjdwhwagnwiht wywpunwynpnipynibbbph shwnwnpdwd 0.00 X
nhdwg qubdynn wninidtphg

—
Jd. QuipphGywu

L. Uwhwljwu




